

白山市教育局文件

白山教防控办字〔2021〕15号

关于进一步做好“七一”和暑假期间校园 疫情防控工作的通知

各县（市、区）教育局，市直属学校（幼儿园），市直机关性质
事业单位，省属职业学校：

6月27日，我市江源区检测出1例由天津入境返白无症状感
染者，鉴于目前出现的疫情防控新情况，根据省、市疫情防控最新
工作部署，现就“七一”暑假期间校园疫情防控工作通知如下。

一、要继续绷紧弦、补短板，确保校园疫情防控工作不出纰 漏

各校（园）、各单位要时刻绷紧疫情防控工作这根弦，要坚
决克服麻痹思想、侥幸心理，要清醒的认识到存在的风险和隐患，
各地、各学校、各单位主要领导切实负起第一责任人责任，把校
园疫情防控、校园安全稳定和师生健康作为头等大事，进一步增

强责任感和使命感，对校园疫情防控工作进行再动员、再部署、再落实，对应急预案和疫情防控组织体系进行再细化，确保校园防控各项工作组织有序、高效平稳、施策科学，坚决防止疫情进入校园，确保“七一”和暑假期间校园安全稳定。

二、要进一步加强师生管控，做好人员排查工作

各校（园）、各单位要精准掌握师生员工的出行情况和身体健康状况，坚持非必要不出省，非必要不旅游，严格执行外出请假报备制度，落实领导包保责任制，坚持“日报告”“零报告”制度，及时、准确掌握并报送离白、返白师生员工身体健康状况，要求外出师生员工在开学前14天返回。师生员工返白后，要及时向社区报备，并严格执行社区疫情防控工作相关要求，确保师生员工身体健康。

三、要进一步加强宣传引导，强化自我防护

各校（园）要实时关注疫情形势和变化，拓宽宣传渠道，通过微信公众号、微信QQ群、致家长一封信等形式做好疫情防护知识宣传教育，告知家长和师生员工始终保持警惕，尽量避免出入人员集中场所，坚决不去疫情中、高风险地区 and 重点地区；尽量减少不必要的外出，外出要做好个人防护措施，保持安全社交距离；尽量减少或不参加聚集活动，不聚餐、不扎堆等，不接触近期从境外和高、中风险地区及重点地区返回人员，要严密防范，自觉提升自防自控的防范意识。

四、要进一步加强校园疫情防控常态化管理

各校（园）暑假期间要严格落实好值班、值守制度和领导带

班制度，严格执行校园封闭管理制度，严禁无关人员、车辆进入校园，严禁人员不佩戴口罩和不检测体温进入校园；要严格落实校园疫情防控措施要求，一旦发生突发情况，要第一时间处置。要做好开学前疫情物资储备、校园卫生清洁、消毒等工作，确保开学工作有序顺利。

五、要继续盯时限、抢进度，确保疫苗接种任务圆满完成

暑假期间各校（园）、各单位要继续加大疫情接种工作宣传力度，按照属地、社区要求继续组织广大教职员进行疫苗接种，要层层落实责任，领导干部要带头接种，确保12月底前完成80%接种率目标，实现“应接尽接、应接快接”。

六、要进一步强化督导检查，确保疫情防控措施落实到位

各地、各校（园）要自查的基础上，再次对照相关要求，自查自纠，找漏洞，消盲点，严防死守。各县（市、区）教育局要按照属地原则，在暑期对辖区内所有学校（幼儿园）和教育培训机构疫情防控工作开展督导检查，及时发现问题，并督促整改，切实维护教育系统安全稳定，确保师生生命健康安全。

白山市教育局新型冠状病毒肺炎
疫情防控工作领导小组办公室
(代章)

2021年6月29日